B.

C.

D.

E.

F.

60,10 + 13,60 42,6 + 35,31 194,40 + 20,2 41,11 + 2,63
A 63,30 A 65,01 A, 162,00 A 43,74
B 73,70 B 74,79 B. 178,10 B 48,98
C 79,50 C 77,91 C. 2146 C 52,44
Séitani desetinnych ¢Eisel - volba vysledku
46,60 + 23,20 59,1 + 15,62 576,90 + 16,8 12,24 + 1,87
A 60,90 A 68,72 A 593,7 A 10,31
B 63,50 B 74,72 B. 617,40 B 12,41
C 69,80 C 78,45 C. 6915 C 14,11
Séitani desetinnych ¢isel - volba vysledku
17,20 + 56,20 57,6 + 10,15 252,90 + 20,2 49,14 + 2,77
A 65,30 A 54,25 A 2176 A 46,11
B 73,40 B 60,97 B. 226,60 B 51,91
C 80,00 C 67,75 C. 2731 C 54,50
Séitani desetinnych Cisel - volba vysledku
26,30 + 44,60 22,1+ 42,85 307,80+ 19,3 24,52 + 4,83
A 70,90 A 55,25 A, 327,10 A 29,35
B 81,50 B 64,95 B. 3696 B 34,33
C 95,30 C 71,44 C. 395,40 C 39,15
Séitani desetinnych €isel - volba vysledku
18,50 + 39,10 43,1 + 27,13 145,80 + 60,7 31,21+ 4,55
A 40,60 A 70,23 A 206,5 A 30,36
B 47,20 B 77,95 B 2354 B 35,76
C 57,60 C 89,63 C 268,30 C 37,54
Scitani desetinnych cisel - volba vysledku
19,40 + 64,20 41,6 + 43,35 509,40 + 25,2 49,13 + 3,26
A 83,60 A 79,85 A 456,7 A 44,00
B 89,40 B. 8495 B 4757 B 52,39
C 93,90 C. 90,04 C 534,6 C 58,19

5.rocnik

N DESETINNYCH CISEL A,B,C




M  5.roénik VIDEOHODINA DESETINNA Cisia  2.CAST

Hrajeme si s desetinnymi cisly

Postupuj podle zaddni:

1. Vypocitej pFiklady na scitdni nebo odéttdni desetinnych Cisel.
2. ZakrouZlkuj barevné sprdvny vysledek.

3. Pismeno u spravného vyslediu zopi§ do tajentky.

0,25+0,33 = U 0,58 P 0,85 70,52
3,50 —1,10 R 4,40 7, 2,40 0 2,60
0,8 +0,4= T1,2 E 0,12 P84
2,1 —0,2= 11,8 A 2,3 01,9
7.8 —4,2= U3,6 M 3,7 B 4.6
51,2 —25,1 = S 25,1 C 76,3 M 26,1
75 +15,3 = A 222 1228 F 28,2
54 +2,6= 779 R 8,1 S 8,0
|
0,6 +0,5= K 6,5 J1,1 L 0,11
1,2 -0,5= D 0,8 T 0,77 S 0,7
43 +1,7= 16,0 Y 6,6 U 0,6
6,5 —5,3= N 2.1 02,0 M 1,2
0,18 +0,10 = 72.8 10,28 R 8.2
24,5-19,2 = E 6,3 H7,3 S 5,3
14,1 +9,5 = F 149,6 T 23,6 A 63,2
98 +6,7= R 16,5 D 15,6 B 156,0




5.roénik VIDEOHODINA DESETINNA CistA  1.CAST

1. Cti &isla v tabulce.

907 419 10.0 Barevné vyznad Cisla, kiera
0,5 12,50 2,3 A
® v fadu desetin 2
8,84 3,7 11,36 .. .
® v fadu setin 8
1,65 27,23 19,0 o v fadu jednotek 4
5941 991 6§2 ® v ¥adu desetin 3
3,9 8,4 14,8 e v fadu desitek 2
724 1 68 18 95 e v fadu setin 5

® v fadu desetin 0
Ukol: Napis sestupné pét riiznych &isel, které maji v fadu desetin tislici,
ktera ti vysla v tabuice.

2. Ciselna osa — Zaokrouhli na ¥4d jednotek.

Tetkou vdané barvé vyznaé &islo na &iselné ose. Kiizkem pak vyznal ¢islici
zaokrouhlenou (te¢ka je k ni nejblize). Toto ¢islo poté zapis.
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1 2 3 5
1,7 (Servend) 6,5 = (zelend) 48 (modr3)
6,9 = (oranzova) 32 (Zlutd) 1,4= (fialova)

3. Tajenka — Vybarvi politko se spravnym pismenkem. Pismena ve zvyraznénych
poli¢kach ti daji tajenku.

39+1,5 |V 54 S 44 M 4,14
742+0,3 |E 7,45 Y 7,72 |A 1042
4,58+236 |B 6,94 |N 793 |P 684
6,7+3,64 |1 9,35 E 9,71 O 10,34
29+58 |S 8,17 C 838 R 8,7
4,62+394 |N 856 |V 826 |Z 1756
1,47+5,71 |1 6,28 £ 7,18 |Y 7,18
TAJENKA:
BN

Desetinng Cisla nmim:
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